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ILINGUA PORTUGUESA

Com base no texto, podemos afirmar que a acerola tem
como origem qual CONTINENTE?
América

A acerola é a fruta que possui a maior quantidade de qual
vitamina?
vitamina C

Qual a alternativa que relaciona os adjetivos que consta
no texto sobre o sabor da acerola?
suculenta e azedinha

Assinale a alternativa que cita a classe gramatical da
palavra PEQUENAS (I. 18)?
adjetivo

Qual a alternativa que apresenta divisao silabica
INCORRETA?
ex-por-tacédo

Assinale a alternativa que traz uma palavra trissilaba
retirada do texto?
laranja

Qual a alternativa que apresenta a concordancia verbal
INCORRETA.
Mais de trés candidatos disputa a vaga.

Qual a alternativa que transpfe corretamente a frase
“Estamos falando da Pascoa” para o pretérito imperfeito
do indicativo?

Estavamos falando da Pascoa.

“De modo geral, comer maga com casca tem beneficios
extraordinarios para nossa saude”.
O SUJEITO da frase acima é:
| - Comer macé
Il - Para nossa saude
[Il - Comer maca com casca.
Qual a alternativa correta?
Apenas o item Il esta correto

Assinale a alternativa em que a concordancia do verbo
HAVER estd INCORRETA:
HAVIAM muitas pessoas aguardando o elevador
naguela noite.

Assinale a alternativa que contém os ndmeros que
completam, de forma correta, o0 quarto espago de cada
sequéncia numérica, abaixo:
1)1,3,57,...
I 2,3,7,15,...
I 1,3,9,27,...

9,3le8l

Um funcionario precisa reservar um sexto do valor de
seu salario para gastos com a energia elétrica e telefone,
a metade do seu valor para a alimentacgéo e transporte e
ainda sobram R$ 736,00. Qual o salario deste
funcionario?

R$ 2 208,00

Em 2h, sem paradas e imprevistos, é realizada uma
viagem de carro, numa velocidade média de 80 Km/h. Em
quanto tempo a viagem seria realizada, supondo que o
trajeto desta viagem seja mantido e que também néo haja
paradas e imprevistos, mas a velocidade média seja de
100 Km/h?

1 hora e 36 minutos

Certo capital foi aplicado a uma taxa de 2 % ao més,
durante 4 meses, num regime de capitalizacdo composta
e gerou um montante de R$ 3 463,78. Qual o valor do
capital aplicado?

R$ 3 200,00

ICONHECIMENTOS GERAIS|

IMATEMATICA|

Qual a alternativa correta sobre a resposta da expresséo
abaixo?
80+ 1,25x 100 -0,75x 20 =

190

Qual a alternativa INCORRETA sobre os problemas em
relacdo ao meio ambiente?
Todos precisam reclamar dos governantes, que sao
0s Unicos responsaveis pela natureza.

Entre os estados relacionados abaixo, qual NAO faz parte
da regido norte?
Pernambuco

Qual foi o presidente do Brasil que transferiu a capital do
pais do Rio de Janeiro para Brasilia?
Juscelino Kubitschek

Qual cidade brasileira possui o presidio de seguranca
maxima, de onde fugiram dois presidiarios, que levaram
as autoridades competentes a realizarem uma cacada
humana que durou quase dois meses, e acabou tendo
como desfecho a prisdo de ambos?

Mossoro

A Venezuela, através de seu presidente, Nicolas Maduro,

pretende utilizar a forgca de seu exército, caso necessario,

para anexar ao seu territério, uma parte do pais ao lado,

a Guiana. O territério em questdo é chamado de:
Essequibo
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